



Davne 2000. godine, juna meseca, grupa bilefeldskih parohijana je saznajući da Njegova Svetost Patrijarh srpski Gospodin Pavle boravi u Hanoveru zaželela da sretno poglavara srpske crkve i da ga zamoli za blagoslov. Ideja je potekla od Mirka Slavnića, potpredsednika Udruženja Srba Nemanja, i dece koja su u to vreme igrala u crkvenoj folklornoj grupi.

Ovu spontanu ideju podržao je i nadležni sveštenik, sadašnji protojerej Bogdan Smiljić, tako da je grupa od tridesetak roditelja i dece obučene u srpske nošnje ujutru rano automobilima krenula u sedište Eparhije srednjoevropske, Himelstir, kako bi na vreme stigla na liturgiju.

Svi su bili uzbuđeni i znatiželjni, bio je to za njih veliki i svečan momenat jer, kako reče jedan od prisutnih očeva, „ne sreće se srpski patrijarh svaki dan“. Deca su sa još većom napetošću iščekivala taj susret. Iako su najmlađi bili tek krenuli u školu, instinktivno su predosećali značaj i veličinu predstojećeg događaja. Nije im bilo teško da porane, putuju kolima dva sata i odstoje na liturgiji u savršenom redu i, za divno čudo, potpuno mirni.

Bio je to zbilja događaj vredan pamćenja. Nakon Svete Liturgije svi su primili naforu od patrijarha Pavla kome su Srpčići u narodnoj nošnji izmamili osmeh na licu. Nakon fotografisanja u manastirskoj crkvi, susret je nastavljen u sali zajedničkim obedovanjem.

Njegova Svetost Patrijarh Pavle i NJ.P. Episkop srednjoevropski Konstantin obratili su se pre ručka prisutnim parohijanima i vernicima iz Bilefelda . Nakon ručka, deca su pokazala svoje skromno umeće odigravši 2-3 narodne igre. Na kraju, Patrijarh Pavle je sve prisutne i lično blagoslovio i opraštajući se od dece naglasio važnost očuvanja vere u rasejanju.

Ovaj susret sa Patrijarhom Pavlom ostavio je na sve dubok utisak. Jedna majka je bila ganuta jednostavnim, jasnim rečima Patrijarha Pavla, njegovom skromnošću i neposrednošću, a starija deca, koja su pre susreta zamišljala da je patrijarh „nešto slično kao papa“, su posle susreta sa Patrijarhom Pavlom pričala da je patrijarh „nešto puno bolje od pape“. Zajednička fotografija

Patrijarha Pavla i bilefeldske dece i danas se nalazi na počasnom mestu u sali hrama Svetog Vasilija Ostroškog Čudotvorca.

*(Preuzeto iz časopisa „Crkva“ Eparhije srednjoevropske, br 90, o Božiću 2009)*